(1) baloldalan a két nem negativ tag egyike sem lehet nagyobb 6-nal. Igy z és y a kovetkez6 hatarok kozott vehet
fel értekeket (1. abrat):

(2) —1<z<3 —-5<y<l
A (2) feltételeknek eleget tevé pontok annak a téglalapnak belsejében vannak, amelynek oldalegyenesei:
r=-1, x=3, y=-5, y=1

Az (1) egyenletben szereplé |x — 1| helyett +(z — 1)-et irhatunk, ha 2 — 1 > 0; ha pedig 2 — 1 < 0, akkor

| — 1| = —(z — 1). Hasonl6 megéallapitast tehetiink |y + 2|-re is. Eszerint (1)-b6l a kovetkezs 4 egyenes egyenlete
adodik

L. 3(x—1)+2(y+2) =6

II. -3z —1)+2(y+2) =6
(3) I1I. 3(z—-1)—2(y+2) =6

IV. —3(x—1) — 2(y +2) =6

Tehat a keresett mértani hely a (3)-mal adott egyenesek azon szakaszainak pontjaibol all, amelyek a (2)-vel jellem-
zett téglalap belsejébe vagy — a (2)-beli egyenl@ségek miatt — keriiletére esnek.
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